

Отзыв

научного руководителя кандидата филологических наук, доцента кафедры английского языка Лефлер Натальи Олеговны о диссертации магистранта Фоминой Любови Сергеевны на тему: «Проектирование онлайн сопровождения по теме «Культурное наследие» на уровне бакалавриата»

Фомина Любовь Сергеевна занималась исследованием данной проблематики на протяжении двух лет. За время работы над данной темой исследования Фомина Любовь Сергеевна зарекомендовал себя как грамотный исследователь, способный самостоятельно выполнять глубокие теоретические исследования и проводить широкий круг экспериментальных работ. Будучи магистрантом, Фомина Любовь Сергеевна участвовала в научно-практических конференциях, в том числе с международным участием организованных КГПУ им. В.П. Астафьева.

Актуальность данного исследования заключается в том, что на сегодняшний день использование информационно-коммуникативных, современных, педагогических технологий является важной частью образовательного процесса, а онлайн сопровождение и его использование в процессе изучения иностранного языка, в свою очередь, является средством реализации многих целей, которые должны осуществляться, одна из ключевых и наиболее важных – изучение культурного наследия. Фомина Любовь Сергеевна отмечает в своей работе, что во многих ВУЗах также реализуется не только очное обучение, но и обучение онлайн, с помощью курсов в электронных университетах. Поэтому очень важно рассмотреть перспективы и преимущества онлайн-сопровождения и его применение при смешанном обучении в контексте изучения культурного наследия. Работа Фоминой Любови Сергеевны является самостоятельным и логически завершенным исследованием. Практическая значимость ее работы довольно высока и состоит в возможности использования дидактического материала, созданного по теме «Культурное наследие» для разных групп обучающихся по профилю «Иностранный язык» на разных курсах и для разного уровня.

Стоит отметить самостоятельность проделанной работы, способность магистранта к творческому мышлению, упорство в достижении поставленной цели, а также хорошую научную ориентацию в предмете исследования. К главным достоинствам квалификационной работы следует отнести высокий уровень выполнения как теоретической, так и практической ее части. Выполненная выпускная квалификационная работа показала, что Фомина Любовь Сергеевна владеет навыками работы с различными информационными источниками, обладает способностью анализировать и синтезировать

выявленную информацию для полного отображения заявленной к защите темы магистерской диссертации.

Фомина Любовь Сергеевна к работе подходит корректно, ответственно и творчески. Считаю, что магистерская диссертация на тему «Проектирование онлайн сопровождения по теме «Культурное наследие» на уровне бакалавриата» может быть рекомендована к защите. Фомина Любовь Сергеевна заслуживает присуждения степени магистра педагогического образования по программе «Теория и практика профессиональной коммуникации в иноязычной образовательной среде».

Научный руководитель:

Лефлер Н.О., кандидат филологических наук,
доцент каф. английского языка
КГПУ им. В.П. Астафьева
21.06.2021г.



